

"Паллада ВесСервис", Общество с ограниченной ответственностью Ремонтно-Коммерческая фирма

Форма "Паллада ВесСервис", Общество с ограниченной ответственностью Ремонтно-Коммерческая фирма

.

Регион Приморский край

Телефон (4234) 33-95-52

ИНН 2511044812

ОГРН 1032500860303

ОКПО 15250027

OKATO 05423000000

Расшифровка Уссурийск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
33	Группа	Производство медицинских изделий; средств измерений, контроля, управления и испытаний; оптических приборов, фотои кинооборудования; часов
33.20.9	Основной	Предоставление услуг по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту приборов и инструментов для измерений, контроля, испытаний, навигации, управления и прочих целей

Реестр недобросовестных плательщиков

"Паллада ВесСервис", Общество с ограниченной ответственностью Ремонтно-Коммерческая фирма не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Паллада ВесСервис", Общество с ограниченной ответственностью Ремонтно-Коммерческая фирма не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Паллада ВесСервис", Общество с ограниченной ответственностью Ремонтно-Коммерческая фирма не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Паллада ВесСервис",

Общество с ограниченной ответственностью Ремонтно-Коммерческая фирма базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Паллада ВесСервис", Общество с ограниченной ответственностью Ремонтно-Коммерческая фирма в ЕГРЮЛ были произведены 18.06.2003. Компания "Паллада ВесСервис", Общество с ограниченной ответственностью Ремонтно-Коммерческая фирма зарегистрирована по адресу 692525, ПРИМОРСКИЙ КРАЙ, Г УССУРИЙСК, УЛ ПРОЛЕТАРСКАЯ, Д 112, КВ 28 и специализируется на Предоставление услуг по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту приборов и инструментов для измерений, контроля, испытаний, навигации, управления и прочих целей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2511044812, ОГРН 1032500860303, ОКПО 15250027.